



**JUSTIÇA ELEITORAL
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**

QUINTO TERMO DE APOSTILAMENTO

Processo SEI nº: 0003575-92.2019.6.02.8050.

Contrato nº: 20/2019

Contratante: UNIÃO, através do Tribunal Regional Eleitoral de Alagoas.

Contratado: PAULO FERNANDO DA SILVA.

CPF nº: 073.974.294-91


Objeto: Retificação da numeração do Primeiro Termo de Apostilamento ao Contrato nº 20/2019, datado de 23/01/2024, bem como da fundamentação legal do referido termo.

A União, por intermédio do **TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**, neste ato representado por seu Presidente, Desembargador **Kleber Régio Loureiro**, lavra o presente termo de apostilamento visando à retificação da numeração constante do Primeiro Termo de Apostilamento ao Contrato nº 20/2019, em virtude de equívoco na sua numeração, bem como da fundamentação legal do referido termo.

Assim, no Primeiro Termo de Apostilamento ao Contrato nº 20/2019, onde se lê "Primeiro Termo de Apostilamento", leia-se: "Quarto Termo de Apostilamento", e ainda, onde lê: "parágrafo único do artigo 30 do Decreto nº 93.872/86", leia-se: "§ 1º do artigo 30 do Decreto nº 93.872/86".

Registre-se. Cientifique-se ao contratado.

Maceió/AL, 08 de fevereiro de 2024.


Desembargador Kleber Régio Loureiro
Presidente